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حمیدرضا حاجی بابایی :

ما رئیس مردم نیستیم
نایب رئیس مجلس شورای اسلامی و رییس 
ستاد دهه فجر انقلاب اسلامی سال جاری 
با بیان اینکه ما رئیس مردم نیستیم که به 
آنها بگوییم به راهپیمایی بیایند، گفت: ما 
باید تلاش کنیم تا شرایط حضور مردم در 
اجتماع بزرگ انقلابی فراهم باشد تا پیام 
امیدوارکننده ای برای تمامی دنیا صادر 
شود. حمیدرضا حاجی بابایی در جلسه 
مشترک معاونان اول سران قوا که صبح 
یکشنبه، 23 دی ماه در دفتر معاون اول 
رئیس‌جمهور با حضور محمدرضا عارف، 
حجت‌الاسام خلیلی، معاون اول قوه 
قضاییه و جمعی از مدیران سه قوه برگزار 
شد، با بیان اینکه دشمن تصور میک‌ند 
با بزرگنمایی و برجسته‌سازی مشکلات 
اقتصادی و مسائل منطقه، می‌تواند ترس 
و هراس در جامعه ایجاد کرده و مردم را 
ناامید کند، گفت: این در حالی است که 
مردم ایران، امسال با حضور یکپارچه در 
راهپیمایی ۲۲ بهمن، حماسه‌ای بزرگ خلق 
خواهند کرد. نماینده مردم همدان و فامنین 
در مجلس شورای اسلامی در ادامه با بیان 
اینکه امروز به نمایندگی از قوای سه گانه در 
کنار هم جمع شده‌ایم تا خیال خام دشمن 
را باطل کرده و امکان مشارکت گسترده 
مردم را فراهم کنیم، اظهار کرد: نکته بسیار 
مهمی که باید به آن توجه داشته باشیم 
این است که ما رئیس مردم نیستیم که به 
آنها بگوییم به راهپیمایی بیایند بلکه تنها 
تلاش میک‌نیم شرایطی را فراهم آوریم که 
مردم راحت‌تر در این اجتماع بزرگ انقلابی 
و مردمی شرکت کنند تا پیام امیدوارکننده 
ای برای تمامی دنیا باشد. محمدرضا عارف 
نیز با بیان اینکه برگزاری این نشست، پیام 
معناداری در بطن خود دارد و آن این است 
که برگزاری باشکوه ایام‌ا... دهه فجر به حدی 
برای ما اهمیت دارد که معاونان اول سران 
سه قوه برای برگزاری بهترآن جلسه‌ای در 
این سطح برگزار کرده‌اند، گفت: نائب رئیس 
اول مجلس شورای اسلامی، مدیریت ستاد 
برگزاری این حماسه بزرگ انقلاب اسلامی 

را برعهده دارد.

خبر

نایب رئیس کمیسیون آموزش، تحقیقات و فناوری مجلس :

معلمی را شغلی زنانه نکنید!
نایب رئیس کمیسیون آموزش، تحقیقات و 
فناوری مجلس با تایکد بر اینکه چالش‌های 
اقتصادی، حرفه معلمی را به شغلی زنانه 
تبدیل کرده است، گفت: در کشوری که 
طبق قوانین و شرع، مرد خانواده مسئول 
تأمین معیشت است حقوق پایین معلمی 
با این مسئولیت همخوانی ندارد، به همین 
دلیل، بسیاری از معلمان مرد به مشاغل 

دوم مانند رانندگی روی می‌آورند.
فرشاد ابراهیم‌پور نورآبادی، با اشاره به 
کاهش تمایل مردان برای ورود به حرفه 
معلمی  چالش‌های شغل  گفت:  معلمی، 
امروزه در بسیاری از کشورهای جهان به 
چشم می‌خورد و مختص ایران نیست اما 
شرایط اقتصادی نامناسب، این معضلات را 

در کشور ما پررنگ‌تر کرده است.
وی دلایل اقتصادی را از عوامل اصلی 
بی‌رغبتی مردان به حرفه معلمی دانست 
و تصریح کرد: حقوق پایین معلمان نسبت 
به سایر مشاغل، باعث نارضایتی بسیاری 
از آنان شده است. معلمانی که سال‌های 
طلایی عمر خود را صرف آموزش و تربیت 
نسل آینده میک‌نند، امروز برای دریافت 
حداقل حقوق و مزایا ناچار به اعتراض 
هستند. نایب رئیس کمیسیون آموزش، 
تحقیقات و فناوری مجلس با تایکد بر 
جایگاه رفیع معلمان در فرهنگ ایرانی و 
اسلامی، خاطرنشان کرد: »معلمی شغل 
انبیاست«؛ اما این سخن نباید صرفاً در 
قالب شعار باقی بماند. متأسفانه جایگاه 
اجتماعی و اقتصادی معلمان، در مقایسه با 
مشاغلی مانند پزشکی و مهندسی یا سایر 
سمت‌های دولتی، آن‌چنان که شایسته 

است دیده نشده است.
ابراهیم‌پور افزود: چالش‌های اقتصادی، 
حرفه معلمی را به شغلی زنانه تبدیل 
کرده است. در کشوری که طبق قوانین و 
شرع، مرد خانواده مسئول تأمین معیشت 
است، حقوق پایین معلمی با این مسئولیت 
همخوانی ندارد. به همین دلیل، بسیاری از 
معلمان مرد به مشاغل دوم مانند رانندگی 
روی می‌آورند، از سوی دیگر، آموزش 
معلمان باید از شیوه‌های سنتی فاصله 
گرفته و به علوم پیشرفته جهانی نزدیک 
شود تا علاوه بر جنبه‌های فرهنگی، ابعاد 

اقتصادی این حرفه نیز بهبود یابد.

خبر مردممردمنمایندگاننمایندگان
مسئولینمسئولین

در این صفحه، پیگیریها و عملکرد روزانه نمایندگان مجلس، درخواستهای مردم، عملکرد برخی از مدیران ادارات، عملکرد اعضای شورای 
شهرها، نمایندگان مردم در مجلس خبرگان رهبری و برخی مشکلات استان منعکس میشود.

نماینده مردم شادگان و عضو کمیسیون اجتماعی 
مجلس ضمن تأیکد بر اینکه باید به دنبال منطقی کردن 
و عدالت مزد در تعیین حقوق کارگران باشیم و نمی‌توان 
یک مزد واحد برای همه کارگران در کشور تعیین کرد؛ 
عنوان کرد: از آنجا که افزایش حقوق به میزان تورم در 
یک سال موجب تورم بیشتر است؛ پیشنهاد می‌شود 
حقوق به نسبت درصدی از تورم و براساس پایه مزد 
تعیین شود و به این ترتیب ما در یک بازه زمانی چند 
ساله و به صورت پلکانی می‌توانیم به فرمول مزد به 
میزان تورم برسیم. هاشم خنفری پورجعفری، نماینده 
مردم شادگان و رئیس کمیته اشتغال و کارآفرینی و 
روابط کار کمیسیون اجتماعی مجلس شورای اسلامی 
در گفت‌وگو با خبرنگار خبرگزاری خانه ملت، افزایش 
دستمزد و حقوق کارگران به میزان تورم را تورم‌زا خواند 
و گفت: همیشه و هر ساله جدای از نگرانی از اینکه 
میزان حداقل حقوق و دستمزد کارگر در روزهای پایانی 
سال تصمیم‌گیری می‌شود؛ اصل موضوع منطقیک‌ردن 
مزد به نسبت معیشت مردم است؛ که منطقی کردن 
در اینجا به دنبال ایجاد عدالت مزد است. رئیس کمیته 
اشتغال و کارآفرینی و روابط کار کمیسیون اجتماعی 
مجلس در ادامه و در تشریح عدالت مزد عنوان کرد: 
عدالت مزد یعنی ما به نسبت معیشت برای فرد دستمزد 
تعیین کنیم و تعیین مزد به‌صورت منطقه‌ای باشد؛ مثلًا 
در شمال قطعاً قیمت برنج از سایر مناطقی که برنج 
کشت نمی‌شود، ارزان‌تر است، یا قیمت میوه‌جاتی که در 
آن منطقه است، به نسبت کمتر است یا قیمت مسکن 
در کشور ما شهر به شهر کاملًا متفاوت است؛ بنابراین با 
این ناترازی و تفاوت فاحش بین قیمت مسکن و کالا در 
منطقه‌ای نسبت به منطقه دیگر نمی‌شود یک مزد واحد 
برای همه کارگران در مناطق مختلف جغرافیایی کشور 
تعریف کرد. خنفری با تأیکد بر اینکه باید مزد کارگر را 
براساس مزیت‌های نسبی و نداشتن برخی مزیت‌ها در 
برخی مناطق تعریف کنند و یک عدالت مزدی اتفاق 
بیفتد؛ اضافه کرد: مولفه‌های معیشت، مسکن، درمان 
و ... همه باید در تعیین دستمزد دخیل باشد. مطمئناً 
کارگری که در تهران، اصفهان یا مراکز شهرهای بزرگ 

است، دسترسی راحت‌تر و بیشتری به بهترین پزشک 
و مراکز درمانی با یک قیمت مدیریت‌شده دارد اما در 
شهرستان‌های کوچک، در استان‌های دورافتاده قیمت‌ها 
بسیار سرسام‌آور است، قابل کنترل نیست و نظارت 
چندانی بر آن نمی‌شود و معمولاً اقشار کم‌درآمد مانند 
کارگران بیشتر از این مسئله متضرر می‌شوند، بنابراین 
باید این موارد در تعیین قیمت دستمزد و حقوق آنان 
در نظر داشته باشیم. عضو کمیسیون اجتماعی مجلس 
در بخش دیگر صحبت‌های خود گفت: بحث دیگری که 
توسط برخی از فعالان حوزه کارگری یا مدافعان حقوق 
کارگران طرح می‌شود، این است که باید مزد به اندازه 
تورم تعیین شود، درصورتی که نه امکان و نه هیچ رابطه 
مستقیمی بین این دو است، اما در ایجاد تورم مطمئنا 
حقوق و دستمزد دخیل و تعیینک‌ننده است؛ یعنی 
هرچقدر حقوق کارمند یا کارگر به نسبت تورم برای یک 
سال را افزایش دهیم، قطعاً یک اختلاف و اختلال بسیار 
سنگین در حوزه اقتصادی اتفاق خواهد افتاد. نماینده 
مردم شادگان در مجلس شورای اسلامی تصریح کرد: 
ما باید به دنبال افزایش بهره‌وری باشیم. زیرا افزایش 
بهره‌وری در هر کارگاه یا دستگاهی باعث افزایش سود 
کارفرما می‌شود و افزایش سود کارفرما موجب افزایش 
مزد می‌شود؛ این روش منطقی برای این مسئله است که 
نیاز به زیرساخت و تعریف سازوکار دارد که باید انجام 
بشود. وی افزود: در شرایط حاضر -ورای اینکه شورای 
عالی کار دیر یا زود میزان مزد کارگر را محاسبه میک‌ند 
و همه منتظر اعلام میزان آن هستند- شاهدیم شکاف 
بین مزد و تورم سال به سال بیشتر می‌شود و افزایش 
شکاف بین مزد و تورم باعث فقیرتر شدن کارگر می‌شود 
و این برخلاف سیاست‌های توانمندسازی کارگران است؛ 
چراکه توانمندسازی کارگر باید باعث افزایش بهره‌وری 
شود و اساساً هدف همین است؛ زیرا افزایش بهره‌وری 
برای کارفرما سود دارد و سود کارفرما باعث افزایش 
مزد کارگر می‌شود. رئیس کمیته اشتغال و کارآفرینی 
و روابط کار کمیسیون اجتماعی مجلس در ادامه با ارائه 
پیشنهادی مبنی بر تعیین منطقی حقوق و دستمزد 
کارگران، گفت: سناریویی که بنده به دنبال آن هستم 

و معتقدم اگر این سنارویو اجرا و انجام شود؛ می‌تواند 
بهترین راه‌حل باشد این است که نسبت افزایش حقوق 
را منطقی تعیین کنیم. تا به الان ما مزد و حقوق کارگر 
را به نسبت حقوق سال گذشته افزایش می‌دادیم؛ یعنی 
میزان مزد در سال گذشته را مبنا قرار داده و براساس 
آن شروع به چانه‌زنی می‌شود که امسال 20 یا 30 یا 
40 درصد آن به حقوق اضافه شود که باز هم تورم 
وجود دارد و همچنان شکاف بین مزد و تورم بیشتر 
می‌شود؛ بنابراین این روش راه‌حل اساسی مشکل نیست 
و باعث نارضایتی می‌شود؛ چراکه اگر حتی مزد را با 
درصد بالاتری افزایش دهیم باعث ایجاد تورم در بازار 
می‌شود. خنفری با تأیکد بر اینکه برای کاهش شکاف 
بین مزد و تورم، باید از خود تورم استفاده کنیم؛ ادامه 
داد: البته این به این معنا نیست که مزد را به میزان 
تورم افزایش دهیم، چراکه امکان ندارد در یک سال این 
اتفاق بیفتد، زیرا کل زیرساخت‌های اقتصادی را به هم 
می‌ریزد. کما اینکه ما برای کارمندان هم به تناسب تورم 
افزایش حقوق نداریم؛ چراکه اگر این کار را انجام دهیم، 
تورم غیرقابل پیش‌بینی را به دنبال دارد. وی تصریح 
کرد: ما باید تورم را خرد کنیم و در یک بازه زمانی مثلًا 
5 ساله، نحوه محاسبه مزد به نسبت درصدی از تورم 
تعریف شود. مثلًا امسال اگر تورم فرضاً 40 درصد باشد، 
20 یا 30 درصد از این 40 درصد تورم را براساس پایه 
مزد و نه خود مزد سال گذشته مبنا قرار دهیم؛ و به 
همین میزان دستمزد و حقوق را افزایش دهیم، در این 
صورت ما کم کم به قله تورم نزدیک می‌شویم و برای 
سال بعد تقریباً نصف راه را رفته‌ایم. به این ترتیب دنبال 
این هستیم که این شکافی که بین مزد و تورم وجود 
دارد و در حال افزایش هم هست را به حداقل و یک روز 
به صفر برسانیم و در نهایت به همان فرمول مزد براساس 
تورم برسیم. رئیس کمیته اشتغال و کارآفرینی و روابط 
کار کمیسیون اجتماعی مجلس تأیکد کرد: بنابراین نیاز 
است که اولاً مبنا براساس مزد سال گذشته نباشد، بلکه 
به نسبت درصدی از تورم براساس پایه مزد تعیین شود و 
به این ترتیب ما در یک بازه زمانی چند ساله و به صورت 

پلکانی می‌توانیم به فرمول مزد براساس تورم برسیم.

نماینده مردم شادگان :

نمی‌توان یک مزد واحد
برای همه کارگران در کشور تعیین کرد

مدیر عامل شرکت ملی مناطق نفتخیز جنوب گفت: این 
شرکت در زمینه گاز تحویلی به شرکت ملی گاز ، ۳۰ 
درصد بیشتر از تعهد خود عمل کرده است. به گزارش 
جهان اخبار، ابراهیم پیرامون روز یکشنبه در نشست خبری 
با اصحاب رسانه در پانزدهمین نمایشگاه تجهیزات صنعت 
نفت خوزستان اظهار کرد: مناطق نفتخیز جنوب حدود ۶۹ 
تا ‌۷۰ میلیون متر مکعب در روز ، گاز سبک را برای مصارف 
خانگی و صنعتی به شرکت گاز تحویل می‌دهد. مدیر عامل 
شرکت ملی مناطق نفتخیز جنوب، میزان تعهد به شرکت 
گاز را ۵۵ میلیون مترمکعب در روز عنوان کرد. وی ادامه 
داد: مناطق نفتخیز جنوب با آغاز کار دولت چهاردهم بیش 
از ۱۰۰ هزار بشکه در روز را در بخش افزایش تولید، به 
تولید نفت خود افزوده است. پیرامون عملکرد این شرکت 

را در بخش تامین خوراک پتروشیمی را نیز موفق دانست. 
مدیر عامل شرکت ملی مناطق نفتخیز جنوب اظهار کرد: 
وضعیت ما در زمینه تعمیرات چاه‌ها مطلوب نیست و باید 
به شرایط بهتری در این حوزه دست یابیم. وی خاطرنشان 
کرد: طرح‌های متنوعی در زمینه رفع مشکلات فرآورش 
نفت نمکی وجود دارد زیرا کمتر می‌توانیم نفت بدون نمک 
استخراج کنیم. پیرامون تصریح کرد: واحدهای موجود 
نمک‌زدایی در ملی مناطق کفایت کار را نمی دهند و در 
همین راستا از طریق خرید و احداث واحد های نمک‌زدایی 
در حال انجام برخی اقدامات هستیم. به گفته وی مناطق 
نفتخیز جنوب حدود ۷۵ درصد نفت کشور، ۱۵ درصد گاز 
کشور و خوراک واحدهای پتروشیمی منطقه را تامین و 

نقش مهمی در اقتصاد کشور ایفا میک‌ند.

در دومین روز از پانزدهمین نمایشگاه تخصصی ساخت 
تجهیزات صنعت نفت خوزستان دستگاه ارزیابی و 
بهینه سازی میزان دمولسیفایر در واحدهای نمکزدایی 

نفت توسط شرکت نفت و گاز اروندان رونمایی شد.
به گزارش جهان اخبار،  روز یکشنبه ۲۳ دی‌ماه ۱۴۰۳، 
در دومین روز از پانزدهمین نمایشگاه تخصصی ساخت 
تجهیزات صنعت نفت خوزستان دستگاه ارزیابی و 
بهینه سازی میزان دمولسیفایر در واحدهای نمکزدایی 
نفت که توسط محققان شرکت نفت و گاز اروندان 

اجرایی شده در غرفه شرکت ملی نفت ایران رونمایی 
شد. با استفاده از این دستگاه برای اولین بار در مقایس 
آزمایشگاهی با توجه به شرایط عملیاتی واحدهای 
نمکزدایی، پارامترهای مختلف اندازه گیری و در نهایت 
مقدار بهینه میزان دمولسیفایر تعیین می شود. این 
دستگاه توسط شرکت نفت و گاز اروندان و با همکاری 
شرکت دانش بنیان یکمنا پتروتک مستقر در پارک 
علم و فناوری خوزستان طراحی و ساخته شده است و 

کاملا یک دستگاه بومی است.

مدیر عامل شرکت ملی مناطق نفتخیز جنوب :

مناطق نفتخیز جنوب ۳۰ درصد
 بیشتر از تعهد گاز تحویل داده است

توسط شرکت نفت و گاز اروندان محقق شد ؛

رونمایی از دستگاه ارزیابی
و بهینه سازی میزان دمولسیفایر
در واحدهای نمكزدایی نفت

در دومین روز کاری پانزدهمین نمایشگاه تخصصی 
ساخت تجهیزات صنعت نفت خوزستان، سامانه 
سطحی و مجموعه ابزار نمودارگیری چاه های 
تولیدی )PLT(  رونمایی شد.  به گزارش جهان 
اخبار،  این تجهیز کاربردی به سفارش مدیریت 
پژوهش نفت و با حمایت های شرکت ملی مناطق 
نفتخیز جنوب و شرکت  ملی حفاری ایران در 
پژوهشکده الکترونیک دانشگاه صنعتی شریف 
ساخته شد و در کارگاه های اداره کل نمودارگیری 
شرکت ملی حفاری ایران بررسی و تست گردید.  
در آیین رونمایی از این تجهیز که مدیران عامل 
شرکت ملی مناطق نفتخیز جنوب و شرکت ملی 
حفاری ایران حضور داشتند، اعلام شد: سامانه 
سطحی و مجموعه ابزار نمودارگیری چاه های 
تولیدی ساخت داخل پس از تست عملکرد در اداره 
کل نمودارگیری و چاه ازمایشی ان و سپس مورد 
تست میدانی در موقعیت عملیاتی مناطق نفتخیز 
به کارگیری شده است.  ایجاد دانش فنی به منظور 
طراحی و ساخت سامانه های نمودارگیری چاه 
های تولیدی و ایجاد توانمنذی برای به روزرسانی 
و ارتقا سامانه های نمودارگیری چاه های تولیدی 
موجود، بررسی فناوری های نوین برای استفاده 
درسامانه های نمودارگیری چاه های تولیدی مورد 
نیاز در صنعت حفاری و ارائه روش های جدید، 
ساخت نمونه صنعتی ابزارهای نمودارگیری چاه 
های تولیدی طبق استانداردهای جهانی و رفع 
نیاز بلند مدت کشور در رابطه با فناوری سامانه 
های نمودارگیری چاه های تولیدی از اهداف 
بومی سازی این تجهیز راهبردی در صنعت نفت 
و حفاری به شمار می آید.  این ابزار در تمامی 
مراحل تولید و بهره ‌برداری از چاه از زمان حفاری 

تا ترک چاه، نقش کلیدی ایفا کرده و برای بهبود 
کارایی، کاهش هزینه‌ها و افزایش برداشت از مخزن 
ضروری می باشد و تعیین پروفایل‌ تولید در چاه،  
شناسایی سهم مشبک های بهره ده و غیر تولیدی،  
شناسایی و تفکیک تولید بر اساس نوع سیال نفت، 
گاز و آب،  تشخیص جریان متقاطع و شناسایی 
جریان بین زون‌ها،  پایش عملکرد تولیدی چاه در 
طول زمان،  بررسی تغییرات شرایط چاه قبل و بعد 
از عملیات ترمیمی و بهینه‌سازی تولید بر اساس 
داده‌های دقیق)اندازه لوله مغزی( کاربرد دارد.  
تحلیل الگوی جریان، بررسی الگوهای جریان 
مانند لخته ای، حبابی و آشفته، تعیین یکپارچگی 
چاه و شناسایی نشتی در لوله‌ها،  تشخیص آسیب 
یا انسداد در تجهیزات و ستون چاه،  نظارت بر 
مخزن با بررسی جداسازی زون‌ها،  صحت سنجی 
نتایج شبیه سازی چاه و مخزن در مخازن لایه 
ای،  بهینه‌سازی سیستم‌های فرازآوری مصنوعی 
و تحلیل عملکرد فرازآوری با گاز و پمپ‌های 
درون‌چاهی و تنظیم شرایط برای افزایش بهره‌وری 

ازدیگر موارد استفاده از این تجهیز می باشد.

در دومین روز کاری پانزدهمین
نمایشگاه تخصصی ساخت تجهیزات صنعت نفت خوزستان ؛

سامانه سطحی و مجموعه
ابزار نمودارگیری چاه های 
تولیدی )PLT( رونمایی شد


